
Sida 1 (2)

TR
K

FT
R

2M
O

N
T 

 2
02

00
12

3 TRUCKER

Model lspeci f ik t  innehål l :

TRKLB 526 Reinforcement	 1st
M6x35 helgäng                   	 2st
M6 f jäderbr icka                 	 2st
M6 båtbr icka                      	 2st
M8x40 helgäng                   	 2st
M8x25 vagnsbul t                 	 2st
M8 båtbr icka                      	 2st
M8 f jäderbr icka                  	 4st
M8 mutter                           	 2st
Gummiexpander                 	 2st
Bussning yd25 x id8x L15	 2st

Monter ingsanvisning Li te Bar/LED/Sl im

Ford Transi t  2020+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

1. Demontera

regplåt  med ram. Avlägsna M8 bul ten i  försänk-
ningen.

2. Montera

Förstärkningstaget med M8 vagnsbul t  på bakplå-
ten enl igt  sprängskissen.
Montera bakplåten med bussning i  bef int l iga M8 
hål  i  f ronten.

Drag ej  åt .

3.Borra

nu de Två fästpunkterna i  stöt fångarplasten.
Använd enkel t  bakplåten som mal l .
Borra först  med 8mm borr.

4.Demontera

Bakplåten och borra nu 13mm. Trä in gummiex-
pandern.

5.Återmontea

Bakplåten och drag samtl iga posi t ioner men
DRAG EJ GUMMIEXPANDERN FÖR HÅRT! 6-8
NM räcker.



Sida 2 (2)

TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

6. Montera

Lite Bar på bakplåten med vagnsbul tarna. Drag
mått l igt  så det går at t  justera.

7. Montera

Fjärr l jusen och justera Li te Bar i  höjd/djupled.
Toppstaga ef ter  behov.
Drag samtl iga posi t ioner.

8. Montera

Regplåt  med ram i  de gängade M5 hålen.

9. Klart


